



ПРОТОКОЛ № 41
ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ВИКОНАВЧОГО
КОМІТЕТУ КАНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
від 09 листопада 2020 року

Головував: Святелик В.І.

Присутні: члени комісії (за окремим списком).

Про посилення карантинних заходів на території м. Канів у зв'язку
з віднесенням його до «червоного» рівня
епідемічної небезпеки поширення COVID-19
(Ренькас І.О., Святелик В.І.)

Слухали Святелика Володимира Івановича (керуючого справами виконавчого комітету Канівської міської ради), який поінформував, що на позачерговому засіданні Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, що відбулось 06 листопада 2020 року протокол № 41, було затверджено рішення про перегляд рівнів епідемічної небезпеки поширення COVID-19. Новий розподіл на рівні набуває чинності з 00:00 годин 09 листопада 2020 року. Де до «червоного» рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19 віднесено м. Канів Черкаської області.

Доповів про статистичні дані захворюваності на коронавірусну хворобу (COVID-19), що викликається коронавірусом SARS-CoV-2 в Черкаській області та Канівській ОТГ.

У зв'язку з цим, з урахуванням обговорення комісія **ВИРІШИЛА:**

1. Встановити на території м. Канева «червоний» рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19 з наступними обмеженнями, визначені в протоколі № 41 позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 06 листопада 2020 року, котрі передбачені пунктом 15 постанови КМУ від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 »:

відвідування закладів освіти здобувачами освіти, крім учнів (вихованців) спеціальних шкіл, навчально-реабілітаційних центрів за умов дотримання в них відповідних санітарних і протиепідемічних заходів та здійснення обов'язкового щоденного контролю за станом здоров'я учнів (вихованців);

приймання відвідувачів суб'єктами господарювання, які провадять діяльність у сфері культури;

приймання відвідувачів в закладах розважальної діяльності;

приймання відвідувачів суб'єктами господарювання, які провадять діяльність у сфері громадського харчування (барів, ресторанів, кафе тощо)

Термін: з 10.11.2020
до 00.00 год 16.11.2020

2. Директору ТОВ «М+М» (Маланчеву Є.С.) забезпечити рух загальноміського транспорту (автобуси) за маршрутами № 1,2,4,5 по графіку роботи «субота».

Перевезення пасажирів здійснювати в кількості не більшій, ніж кількість місць для сидіння, що передбачена технічною характеристикою транспортного засобу, визначена в реєстраційних документах на цей транспортний засіб.

Перевізник несе відповідальність за забезпечення водіїв засобами індивідуального захисту, зокрема респіраторами або захисними масками, та здійснює контроль за використанням засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок пасажирами під час перевезення, у тому числі виготовлених самостійно, здійснює дезінфекцію транспортного засобу не менше одного разу на добу;

3. Начальнику управління соціального захисту населення (Пилипенку А.Г.) підготувати додаткову угоду на оплату за проїзд пільгових категорій громадян відповідно до п. 2 цього протоколу.

Термін: до 11.11.2020

4. Дозволити посадку пасажирів та продаж квитків по комунальному підприємству «Авто-ріка»

5. В структурних підрозділах виконавчого комітету Канівської міської ради та в місцевих представництвах інших органів виконавчої влади продовжити обмеження по прийому громадян. Надавати консультації за телефоном. Розмістити дану інформацію на вході до закладу. Прийом звернень дозволити за попереднім записом.

Термін: до 16.11.2020

6. Дозволити проведення заходу, який присвячений відкриттю оновленого магазину «АЛЛО» за адресою: м. Канів, вул. О. Кошового 2/12. При умові дотримання всіх карантинних вимог в тому числі:

- забезпечити перебування у приміщенні не більше одного відвідувача на 20 кв. м. вільної площі магазину;

- забезпечити дотримання відстані не менше ніж 1,5 метра між відвідувачами, котрі знаходяться в магазині, а також тих котрі очікують дозволу на вхід до приміщення магазину;

- не допускати в магазин відвідувачів без вдягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно;

- дотримуватись «Державних санітарних норм допустимих рівнів шуму в приміщеннях житлових та громадських будинків і на території житлової забудови», а саме допустимих рівнів звуку дБА-70 та критеріїв шуму NC-60.

Термін: з 13.11. до 15.11.2020
року за графіком роботи
магазину з 9:00 до 19:00 год

7. Дозволити проводити голосування по громадському бюджету в електронному варіанті.

Термін: лише у 2020 році

8. Провести нараду за участю міського голови, з начальником Канівського районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Черкаській області та ТВО начальника Канівського відділення поліції Золотоніського відділу Головного управління Національної поліції в Черкаській області по питанню вивчення можливості застосування додаткових заходів по боротьбі з коронавірусом COVID-19 на території Канівської ОТГ.

Термін: 10.11.2020

9. Канівському районному управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Черкаській області (Баландюк А.П.) спільно з Канівським відділенням поліції Золотоніського відділу Головного управління Національної поліції в Черкаській області здійснювати контроль за дотриманням карантинних норм на території Канівської ОТГ.

Термін: Постійно

10. Контроль за виконанням рішення комісії покласти на керуючого справами виконавчого комітету Канівської міської ради та відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міськвиконкому.

Керуючий справами виконавчого
комітету Канівської міської ради,
заступник голови комісії

Володимир СВЯТЕЛИК

Секретар

Микола ПОПЕНКО